以筝會友,樂趣無窮



僅棋至者一 是書情通種 人畫至達修 生,性從養 雅即,容, 直事 .善,叫 觀,文畫善琴 表更人者棋棋 現是四至春書 。個友善籌畫 人『至謀。 文。美睿古 化琴。智人 **素棋故。說** 養書合善, 的畫稱書善

不琴者琴有

絮名咨詢 電話 703-821-7898

電郵 wonderfulduet@yahoo.com

美京華人活動中心

CCACC健康医疗中心举办2022年度公共健康保险 (奥巴马保险)讲座 10月29日下午4:30

不知不觉新冠改变我们的生活已经18 个月了。很快又到一年一度的医疗保险的 申请期。由于疫情的关系,为了让大家有 充分的时间了解各类保险,来完成申请,拜 登政府通过国家美国联邦医疗保险与 医疗 补助服务中心(CMS),发布以下安排:

1)2021年的 ACA (俗称"奥巴马健保 ")医疗保险申请时间定为2021年11月 1日到2022年1月15日,比往年要延长30

2)保费部分尽管有疫情中的联邦补助 (American Rescue Act),2022年保费比上年 平均有2.1%的增长。所以不管您是否更 改计划,都有必要查看一下。

美京华人活动中心下属的泛亚门诊将 如既往帮助大家了解各类医疗保险的信 息,以及提供申请辅助。我们计划将在10 月29日(下周五)下午4:30-5:30举办网上



会议,进一步说明本年度的保险申请。我 们也计划在11月12日(周五)举办关于联 邦医疗保险药品(Medicare Part D)最新情 况的讲座,欢迎大家参加。会议登入信息

Zoom 会议链接: https://us02web.zoom. us/j/85365528713

会议 ID: 853 6552 8713

下次CCACC辉瑞疫苗注射 10月29日周五下午1点

疫苗注射。时间为下午1-4 pm (地址: 除了现有的疫苗注射站,预计将会有更多的 9318 Gaither Road, Suite205, Gaithersburg, 医疗设施(如儿科诊所)以及学校系统可以 MD20877)

目前符合辉瑞疫苗接种的人群有:

- 还没有注射第一针新冠疫苗的人士 (在CCACC接受两针疫苗,可获\$50超市礼 宜。一旦蒙郡公共卫生部门有疫苗供应, 卡)
- 有免疫系统疾病的人士,已完成第 二针辉瑞后疫苗接种的28天,需要接受第 三者疫苗
- 65 岁以上,或者 18 岁以上,有基础 疾病的人士,以及一线工作人员,至少6个 月前已完成两针辉瑞新冠疫苗注射的人士

登记链接: https://www.marylandvax.org/ appointment/en/reg/6126030291或扫以下二

目前,很多家长在关注辉瑞儿科新冠疫 苗进展。该疫苗正在向联邦药物与食品管



理局(FDA)申请,为5-12岁学童的进行辉瑞疫 苗注射。FDA会在10 月26日为这个申请作 出决定。一旦获批,辉 瑞的儿科疫苗会经由

CCACC将于下周五下午提供辉瑞新冠 CDC的特别委员会做最后的审批。届时, 提供儿科新冠疫苗。

CCACC的医疗义工团队也正在紧密等 备给5-11岁儿童注射新冠疫苗的事 CCACC会重开周六的大型疫苗注射 站。我们将请社区的儿科医疗专家及医生 团队为义工提供专门的培训。我们计划在 CCACC的泛亚诊所提供疫苗注射,在美京 艺廊提供休息以及医疗观察。我们也会为 小朋友们提供礼物,务求让小朋友们在安 静、友好和舒服的环境里接受疫苗注 射。如果你有兴趣让家里的学龄儿童在 CCACC参加新冠疫苗注射者,请填写下列

预先注册链接: https://qrgo.page. link/1S4Y5, 或扫以





华美博物馆举办学生讲故事竞赛 10月31日截止 欢迎报名

大华府的华美博物馆在此高兴地宣布 所有视频素材的许可或版权,包含主画面、 举行真实故事创意作文及纪录短片比赛。 得奖者们将获颁不同类型的奖项;获奖作 品将展出于博物馆的特别展览、其网站,和 社群媒体等平台。

亚裔美国人是美国人口成长最迅速的 你必须取得他们本人对该项目的许可。 族群,他们有最高等的教育程度,并在美国 的建设之中扮演重要的角色:在科学与科 技领域的总就业人口中,亚裔美国人占百 分之二十,这个比例是亚裔占美国总人口 比例的三倍。他们在科学的演进与新科技 的发展中起了重要作用,是驱使美国经济 成长继而成为世界领袖的主动力。而亚裔 美国人所作出的贡献在其他专业领域也是 同等显著,若无亚裔美国人一砖一瓦地协 助奠基,美国的结构不会趋于完整。"关于 亚裔美国人及其贡献的故事"目的在于捕 捉真实的亚裔美国人故事还有他们对美国 的付出。长久以来,这样的故事被埋没、忽 略、甚或边缘化。是时候采集、保留,并述 说我们的故事了——这些描写,会让我们 的社群抬头挺胸并令我们的国家感到骄 傲;这些叙述,会协助大众认可我们的奉 献、为我们搏得尊重,进而击败对我们社群 的歧视。故事的传递将会团结我们国家, 为我们的下一代打造一个更好的美国。

6-12 年级在大华府地区就读的学生皆 有参赛资格。

参赛分组

初中组(于2021年秋季升6-8年级) 高中组(于2021年秋季升9-12年级) 征件内容

我们在找关于亚裔美国专业人士如科 学家、工程师、老师、艺术家、音乐家、作家、 记者、商务领导阶层等相关的原创故事,其 专业领域的成就与对我国的贡献。中选的 专业人士可以是一个家庭成员、一名友人、 一位亲戚,或当地社区的一分子。参与学 生应与其选择对象做完整的访谈并发展出 原创故事。

提交作品将分为两类各别评审,学生 可提交至单一类别或同时参与两个类别。

作文:在1,500字内以你偏好的格式呈 五点 一个原创故事,包含但并不局限于:

文章形式的专访、第三人称叙述、散 文,与诗。描写的对象须为你家族或社群 间的真实人物,如描述人物还在世,你必须 取得他们本人对该项目的许可。

分钟的访谈、创意影片、或微电影诉说你的 故事。你必须有剪辑完成的作品中所使用

辅助镜头、图像、音像。你的创作不受任何 一除了你的想像力。它可以是、但 不局限于:面对面访谈、纪录片风格、或第 三人称视角叙事。描写的对象须为你家族 或社群间的真实人物,如描述人物还在世,

叙说故事请考量以下几点元素:

谁是这名中选的人? 为什么他很特 别?他做了什么?他的主要成就是什么? 他的成就怎么影响我们社会?

作为亚裔美国人的经验,正面及负面

生命中是否遭遇过任何巨大挑战或障

给后代的亚裔美国人在人生中学到的 一课与建议

评分标准

由华美博物馆选出的评审委员会将对 提交作品进行以下审核:1) 原创性 2)技术 面及艺术面的创意表现 3)故事与概念发展

参赛截止日期

2021年美东时间十月三十一日下午五 点。于截止日期后缴交的作品恕不受理。

作品缴交

请参照参赛登记表的指 示。登记表链接如下:https:// qrgo.page.link/vJUM2

或扫以下二维码访问:

评选与得奖者

100位入围者将于初中组与高中组选

所有入围者都会收到入选证明

入围者的作文及视频将会在2021年十 二月于大华府的华美博物馆馆内及其网站

从初中组与高中组的入围者中各自选 出的得奖者将会获得奖学金

作文,第一名 – \$700	视频,第一名 – \$700
作文,第二名 – \$400	视频, 第二名 – \$400
作文,第三名 - \$100	视频, 第三名 - \$100
作文,荣誉奖-\$50	视频, 荣誉奖 - \$50

2021年美东时间十一月二十五日下午

赞助单位

美京华人活动中心 (CCACC)

协办单位

希望中文学校、北维华裔家长联合会、 马里兰蒙郡华裔家长联合会、马里兰哈维 纪录短片/视频:拍摄、剪辑一个4-10 郡华裔家长联合会、美中实验学校、华府中 文学校、领引未来学院

新挑战 新模式 CCACC成功举办首届在线人才招聘会

泛的影响。职场生态发生的改变和工作环 境的挑战,对求职环境带来了考验。而国际 人才的需求,政府对民间的投资以及私人企 业的不断创新,为求职环境带来了新的机 遇。总而言之,后疫情期间的求职市场,是 危机和机遇并存的。

美京华人活动中心CCACC秉持整合资 源、服务社区的理念,与华府地区美华协会 午举办首届亚裔人才线上招聘会,为社区求 最佳状态为雇主和求职者提供平台。 职者创造就业机会。虽然这是CCACC举办 的第7届亚裔人才招聘会,却是首届以线上 方式召开的人才招聘会。

本届线上人才招聘会吸引了共18家来 自各行各业的雇主登记。除了来自大华府 地区的雇主之外,还吸引了来自加州等地的 外州雇主。雇主的行业类型涵盖广泛,包括 高新科技、政府部门、统计数据、教育、法律、 房产管理等。行业和职位的多样化吸引了 百位来自全美各地求职者预先登记。为了 让求职者更加充分的准备此次人才招聘会, CCACC还特别邀请到华人第一代和第二代 的成功企业人士,以及国际公司如台积电与 富士康的职业经理人做主讲人,于9月30日 和10月1日为求职者提供两场职业发展讲 座,讨论未来申请工作以及如何强化自己的 职业背景,为求职过程做准备。

基于雇主和求职者的需求,在疫情期间 的这次的亚裔人才线上招聘会对CCACC工 如既往,为社区提供更多更丰富的服务!

COVID疫情对全球就业市场产生了广 作团队提出了挑战;又由于和以往传统现场 的招聘会不同,线上人才招聘会对网络技术 和团队协助的要求更高、更专业。CCACC 工作团队在前期筹策划工作中,结合实际的 招聘流程设置,对不同网络软件进行了技术 分析,最后决定采用Zoom会议软件,通过内 置的分组 Breakout Room 功能,为雇主和求 职者提供专用的单独会议室,允许其进行有 效的沟通。在本届线上人才招聘会召开前 (OCA-DC)合作,于上周四(10月21日)下 夕,工作团队更是多次演练和模拟,力求以

本届线上人才招聘会于10月21日下午 3点正式开始,在为雇主和求职者提供有效 的沟通为前提下,以CCACC工作团队的协 调和支持为基础,历时2个半小时,全程进 展顺利。招聘会结束之后,多家雇主和求职 者纷纷发来邮件,感谢CCACC举办本次活 动! CCACC工作团队将继续通过自身平 台,向社区推广各家雇主的职位空缺,有意 应征者,可点击以下链接或扫二位码查看: https://www.ccacc- dc.org/OnePage_en.aspx? tid=290

二维码:

CCACC 首届线 上人才招聘会顺利举 办,为未来继续举办 人才招聘会提供了有 效的模式和基 础。CCACC也将一

